

Elhunyt Szemenyei Betti



A gyógyulásba vetett töretlen hittel viselt, súlyos betegség után 2006. december 24-én elhunyt dr. Baloghné Szemenyei Erzsébet. Az MTV egykori főszerkesztője, a Zugló TV főszerkesztője, a Gyermekvilág – Ágyszínház Alapítvány kuratóriumának elnöke, az MSZP XVI. kerületi szerveze-

te Nőtagozata, valamint az Otthonunk a XVI. Kerület Egyesület alapító tagja Betti néven írta be magát mindazok emlékezetébe, akik szerették és tisztelték. 2007. január 5-én 12 óra 45-kor a cinkotai temetőben helyezték örök nyugalomra. Emlékét megőrizzük.

Nálunk a karácsonyeste, sőt mindhárom este olyan volt, amilyenek egy karácsonynak mindig lennie kell: fények, illatok, díszek, meghittség és melegség jellemezte az ünnepi pillanatok. Az utcánkban és a távolabbi környéken az ablakokon keresztül olybá tűnt, hogy mások is így voltak ezzel.

Aztán december 27-én szembesülhettem azzal a ténnyel, hogy akadt olyan ház, ahol a gyász bizony beárnyékolta az ünnep fényeit. Árpádföldön az egyik lakásban ugyanis éppen a december 24-i szent napon intett örök búcsút Szemenyei Betti televíziós szerkesztő-riporter és rendező az evilági életnek. Életének utolsó hónapjait ismerve elmondható, hogy ez a kegyeletteljes távozás valódi megváltást jelentett a számára. Távozásával pótolhatatlan úrt hagyott maga után.

Az egri tanárképző főiskolán népművelés-pedagógia diplomát szerzett Szemenyei Betti az első pillanattól kezdve a média területén helyezkedett el. 1978-2000 között a Magyar Televízió munkatársa volt. Ezt a több mint két évtizedes szakaszt olyan munkák tették emlékezetessé, mint a Stúdió (amelynek egyik alapítója volt), a Szia, Mami!, a Prizma, a Gólyahír vagy a Kupak-tanács. Már a rendszerváltást követően felismerte a helyi televíziózásban rejlő lehetőségeket, és alapítója, sőt aktív rendezője, szerkesztője volt a hazai kábeltévék úttörőjének, a Metropolisz Televízióknak. Az Erzsébetligeti

Karácsonyeste

volt szovjet laktanyában működő tévé még csak kísérlet volt a számára, ám az ott szerzett tapasztalatait 2000-tól kezdve rendszeresen hasznosítani tudta. Előbb az Otthonunk a XVI. kerület című magazinműsorban, majd 2003. óta a Zugló Televízió főszerkesztőjeként. Igényes szakmai munkája mellett mindig is nagy hangsúlyt helyezett



az utánpótlásképzésre, a fiatalok menedzselésére, illetve arra, hogy a tapasztalatait mindig és minden helyzetben átadhassa a környezetének. 15 évvel ezelőtt létrehozta a Gyermekvilág Ágyszínház Közhasznú Alapítványt, és az ügy mellé állított aktivistákkal rendszeresen látogatta a kórházban fekvő beteg gyerekeket.

Szinte rajongásig szerette a családját, szűkebb lakókörnye-

zetét és azokat a településeket, ahol élt és dolgozott. Talán kevesen tudnak annyit a Kertvárosról és Zuglóról mint amennyit ő tudott. Mert ő a tudását nem a könyvekből, hanem az életből merítette. Azzal, hogy észrevette a részleteket, és képes volt odafigyelni az emberekre. Talán ezért is szerették őt oly sokan, és biztos vagyok abban, hogy az a hír, mely december 27-én engem utolért, s mely oly nagy fájdalmat okozott, rajtam kívül még sokak lelkét felkavarta.

Bevallom, jómagam csak január 5-én fogadtam el, hogy Betti örökre elment. Addig egyszerűen kételkedtem benne. Pedig régóta tudtam, hogy ez a fájdalmas búcsú hamarosan be fog következni. Mégis úgy éreztem, hogy egy olyan ember, mint ő volt, nem lehet csak úgy el. Most már tudom, hogy nem is ment. Szemenyei Betti ugyanis a szenvedési pillanataiban is fegyelmezett, higgadt maradt. Lezárta függő ügyeit, szerettei körében mindent elrendezett mielőtt végleg lehunyta volna szemét. Azt azonban ő sem tudhatta, hogy a Mindenható miképpen rendelkezett vele. Így arról sem értesülhetett, hogy halála a legmagasabb pillanatra, a kis Jézus születésének napjára időzített. Ennek pedig mindenképpen szimbolikus jelentése van. Számomra például az, hogy Betti megismerése, a vele való kapcsolat egy örökké tartó ajándék volt, olyan, amely az enyémen kívül még sok-sok karácsonyfa alá odatehető. (R)

Hiába jött az orvos

Január elején szomorú eset kapcsán hívták fel szerkesztőségünket. A telefonáló óvodapedagógus hölgy – egyébként régi ismerősünk – arra lett figyelmes a Jókai útnál, hogy a rendőrség melletti járdán egy idős néni rosszul lett, és összeesett. Az épp arra járó két rendőr értesítette ugyan a mentőket, de ismerősünk kérdésére, hogy miért nem hívnak orvost a szomszédos szakrendelőből, a válasz az volt: á, úgysem jönnek, mint a múltkor. (Az alig egy hónapja történt halálesetre utaltak, ami ugyanitt történt, kísértetiesen hasonló körülmények között.) Ismerősünk nem hagyta annyiban a dolgot, mivel látta, hogy komoly a dolog: a néninek kékült a szája, fehéredett az arca. Beszaladt hát a szakrendelő kardiológiájára, és az esetre való tekintettel sürgős segítséget próbált hívni. Ám elsőre elutasították, az asszisztens a várakozó betegekre hivatkozott. A várakozó betegek azonban készségesen vártak volna még 5-10 percet, mint mondták is. A hölgy elég határozott lehetett, mert a bent rendelő orvos pillanatokon belül már jött is orvosi táskával a kezében és szaladtak a szerencsétlenül járt nénihez. Mindeközben a zöldséges üzletből is próbáltak segíteni az eladók. Megtudakolták a kicsit magához tért nénitől, hogy hol lakik, hány éves, nem szed-e valami gyógyszert, nem cukros-e. Még egy laikus is tudja, mit kell tenni... Mire azonban az orvos odaért, a néni újra rosszabbul lett. Hiába volt minden küzdelem, újraélesztés, már nem lehetett rajta segíteni. Pillanatok alatt vége lett. A közben helyszínre érkező mentősöknek sem volt már mit tenniük.



Dél előtt negyed tizenegy – két rendőr vigyázza a gyászos helyszínt, és válaszol kínosan a járőrelők kérdésére. Én nem kérdezek. Legalábbis tőlük nem – csak úgy általában. Hát ennyi egy emberi élet? És ha tudtam volna, hogy a fekete autó csak valamikor három óra tájban jön, hát vittem volna legalább egy gyertyát. Csakig égett volna...

Köszönetet szeretnék közvetíteni Zsámboki Endre doktor Úrnak, aki esküjéhez híven tette a dolgát. Ha csak az ő áldozatos segítőkészségén múlt volna, a néni még ma is élne. Itt nem volt mit tenni, de hány esetben lehet! Ott a helye mindenkinek, aki tehet valamit: orvosnak, családnak, barátoknak, vagy akár egy jóérezsű járőrelőnek...

Szóke Kati

Szakápoló-képzés hátrányos helyzetűeknek

Befejeződött az EREK Kht. által benyújtott „Az egészségügy munkaerőigényének biztosítása a munkanélküliek köréből” című pályázata. A projekt célja volt: minél több hátrányos helyzetű munkanélküli ember tartós munkába állásának és társadalmi beilleszkedésének elősegítése. A program keretében az állam által is elismert szakmát (ápolási asszisztens) kaptak a kezükbe, és várhatóan ezzel a szakmával az egészségügy munkaerőigényét is sikerül kielégíteni Pest megyében. A Pest megyei Flór Ferenc Kórház vállalta a résztvevők gyakorlati oktatását, az elméleti oktatás pedig a Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépiskola és Gimnáziumban történt. A projekt elsősorban az alacsony iskolai végzettségűeket, az elavult, nem piacképes szakképzettséggel rendelkező munkanélküli embereket, a hátrányos helyzetű munkanélküli fiatalokat, a tartósan munkanélküli embereket (elsősorban nők és romák) célozta, hogy minél több hátrányos hely-

zetű (köztük roma) munkanélküli ember tartós munkába állását és társadalmi beilleszkedését segítse úgy, hogy közben egy, a társadalom számára is hasznos, állam által is elismert szakmát (szakápoló) adnak a kezükbe. A képzést 21-en sikeresen befejezték, és a hat hónapos kötelező foglalkoztatás után 11-en továbbra is az egészségügy területén dolgoznak. Dicséretes a kezükbe, és várhatóan ezzel a szakmával a munkaerőhiány és a társadalom hátrányos csoportja egy ponton közös nevezőre találva több problémára is megoldást nyújt egyszerre – még akkor is, ha ez jelen esetben tucatnyi embert érint csupán. Sok kicsi sokra megy...

Házhoz visszük
ebédjét (580 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

**Mátyásfüldi Állatorvosi
Rendelőintézet**
Tel: 403-0488

Dr. Pesti József: 06-30-227-1286
XVI. László u. 46. (Ikarusnál)

Rendelés: H-P: 10-12, 16-20 Sz: 8-12

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszettség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevel
- korai uh. vemhesség megállapítás
- idős állatok szűrővizsgálata
- szaktanácsadás, diétás tápok

FIAT KONCZ A **KONCZ** márkakereskedés és márkaszerviz (nem hivatalos) továbbra is vállalja **KONCZ**, és minden egyéb típusú gépkocsi szerelési-, lakatos- és fényezési munkáit. Biztosítási ügyintézés, helyszíni kárfelvétel, kötelező és Casco kötések helyszínen.

KONCZ Kereskedelmi és Autojavító Kft.
1161 Bp., Batthyány u. 65. • Tel: 405-4000, 405-4800 • Fax: 405-4249

Biztosítási kár esetén Önök részünkre nem fizetnek!
Flotta javításoknál 20-30% kedvezmény!
Vizsgáztatás 24 óra alatt

MI NEM IGÉRÜNK, TELJESÍTÜNK!